

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту, Администрации г. Салехард

А.М. Абдулмеджидов

2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

А.Д. Хозяинов

2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Фаворит»

Е.В. Морозова

2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о первенстве города Салехарда по тяжелой атлетике,
посвященное Дню Победы

г. Салехард 2023г.

1. Общие положения

Первенство города Салехарда по тяжелой атлетике, посвященное Дню Победы (далее - соревнования), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 16 декабря 2022 года № 210-о.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «тяжелая атлетика», утвержденным приказом Министерством спорта Российской Федерации от 12 октября 2017 года № 894, с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований (далее - правила).

Цели и задачи:

- популяризация тяжелой атлетике в городе Салехарде;
- широкое привлечение населения к занятиям спортом;
- формирование здорового образа жизни;
- повышение двигательной активности населения.

2. Руководство проведением

Общее руководство проведения соревнований, осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - управление).

Организация проведения соревнований, в части финансирования и предоставление наградной продукции в соответствии и пределах утвержденной сметы, осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее - МАУ ЦФК и С).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа «Фаворит» (далее – МАУ «СШ «Фаворит») и судейскую коллегию.

Главный судья – Хабирова Светлана Асхатовна, спортивный судья 1 категории (тел: 8-912-913-98-19).

Главный секретарь – Коробов Александр Васильевич, спортивный судья 1 категории (тел: 8-982-261-39-30, Korobov_avav@mail.ru).

3. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие специальную физическую и техническую подготовку по данному виду спорта, допущенные врачом по состоянию здоровья, в следующих возрастных группах.

Участники должны быть физически и технически подготовлены, и допущенные к соревнованиям по состоянию здоровья врачом.

Весовые категории и возрастные группы участников:

Юноши (13-17 лет): 49 кг, 55 кг, 61 кг, 67 кг, 73 кг, 81 кг, 89 кг, 96 кг, 102 кг;

Юноши (10-12 лет): 33 кг, 37 кг, 45 кг, 49 кг, 67 кг;

Девушки (10-12 лет): 29 кг, 33 кг;

Девушки (13-17 лет): 40 кг, 49 кг, 64 кг, 76 кг.

Главный судья является ответственным за допуск участников соревнований.

Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях, соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами, соблюдать этические нормы во время проведения соревнований, соблюдать настоящее положение и требования организаторов.

Принимая участие в соревнованиях, участник и его представитель подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в турнире, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник и его представитель обязуются подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки/допуска, выданных по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по виду спорта. При этом участник и его представитель принимают на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом

порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия связанные с нарушением данного условия.

Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в городе Салехарде **06 мая 2023 года**

Место проведения: спортивный зал «Динамо» (г. Салехард, ул. Мира 11).

5. Программа официального проведения

06 мая 2023 г.

- начало соревнований – 10:30

- торжественное открытие - 10.00 час.

6. Условие подведения итогов

Победители и призёры соревнований определяются в соответствии с действующими правилами.

Абсолютные победители (юноши) соревнований определяются по коэффициенту Синклера.

7. Награждение

Участники, занявшие призовые места в весовых категориях у юношей и девушек, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Абсолютный победитель (юноша) соревнований награждается дипломом и кубком.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляется в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ ЦФК и С на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ СШ «Фаворит».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный - МАУ ЦФК и С.

10. Подача заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях предоставляются в судейскую коллегию перед началом соревнований.

Подтверждение на участие в соревнованиях сообщить **не позднее 05 мая 2022 года** в судейскую коллегию.

Телефон для справок: главный судья соревнований 8-912-913-98-19.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.